



## В Духовно-культурном центре в Париже открылись выставки, посвященные 75-летию победы в Сталинградской битве



Вечером 5 февраля 2018 года в Российском православном духовно-культурном центре в Париже состоялись мероприятия, приуроченные 75-летию победы в ключевом сражении Великой Отечественной войны — Сталинградской битве.

В этот вечер в выставочных залах Центра начали работу две выставки: «*Сталинград. Призыв к миру*» и «*Сталинград в судьбах Франции*». Организаторами экспозиций, которые продлятся до 25 февраля, выступили администрации Волгоградской области и самого города-героя, музей-заповедник «*Сталинградская битва*», международный благотворительный фонд «*Сталинградская битва*» и Посольство Российской Федерации во Франции.

Открытие выставок состоялось в присутствии мэра Волгограда Андрея Косолопова, посла Российской Федерации во Франции Алексея Мешкова, посла Республики Казахстан во Франции

Жана Галиева, посла Республики Беларусь во Франции Павла Латушко.

В мероприятии принял участие епископ Корсунский Нестор.

**Сайт Корсунской епархии/  
Служба коммуникации ОВЦС**

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47724/>